
ZAPIS SA 5. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LUMBARDA 

 

Sjednica je održana  29. prosinca 2025. godine u uredu načelnice Općine Lumbarda s početkom u 17:00 

sati. 

 

NAZOČNI: Marica Žmikić, Tonči Mušić, Vedran Jurjević, Ante Šestanović, Ivan Bažika, Igor Kršinić, 

Nikša Šestanović, Ivan Batistić Zure. 

OSTALI NAZOČNI: Načelnica Marija Klisura Franulović, Pročelnik JUO-a Marijo Rončević, Viši 

stručni suradnik za imovinsko-pravne poslove Nikola Biliš, Direktor TZ Lumbarda Ante Šestanović, Član 

Komisije za proračun i financije Katica Šestanović, Anto Bezek Car, Toni Kriletić. 

 

Zapisnik vodi: Nikola Biliš.  

 

Sjednica se snima. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Tonči Mušić pozdravlja sve nazočne i otvara Petu sjednicu Općinskog vijeća 

Općine Lumbarda. Sjednici je nazočno osam vijećnika, utvrđen je kvorum i mogu se donositi pravovaljane 

odluke. 

Prelazi se na vijećnićka pitanja. Nitko od vijećnika nema pitanja.  

Prelazi se na usvajanje zapisnika sa prošle sjednice. Predsjednik vijeća otvara raspravu za zapisnik sa Treće 

sjednice Općinskog vijeća. Nitko se ne javlja za raspravu te se zapisnik daje na glasanje i usvaja 

jednoglasno sa 8 (osam) glasova. 

 

Prelazi se na utvrđivanje dnevnog reda.  

Vijećnik Ante Šestanović: U ime kluba vijećnika HDZ-a i HSU-a predlažem tri točke dnevnog reda: 

1. Prijedlog odluke razrješenja predsjednika Općinskog vijeća; 

2. Odluka o izboru predsjednika Općinskog vijeća; 

3. Prijedlog odluke o prigodnom daru božićnice umirovljenicima i korisnicima nacionalne naknade za 

starije osobe. 

Prijedlog je da se ove tri točke ubace  te da se onda nastavi dnevni red, tj. da ovu budu prve tri točke 

dnevnog reda. 

Predsjednik Općinskog vijeća Tonči Mušić ovakav prijedlog daje na glasanje. 

 

Prijedlog je usvojen sa 5 glasova za i 3 protiv te sada dnevni red glasi: 

 

1. Prijedlog odluke razrješenja predsjednika Općinskog vijeća; 

2. Odluka o izboru predsjednika Općinskog vijeća; 

3. Prijedlog odluke o prigodnom daru božićnice umirovljenicima i korisnicima nacionalne naknade za 

starije osobe. 

4. Prijedlog Izvještaja o polugodišnjem izvršenju proračuna Općine Lumbarda za 

2025. godinu 

5. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama proračuna Općine Lumbarda za 2025. 

godinu 

6. Prijedlog Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na 

području Općine Lumbarda za 2025. godinu 

7. Prijedlog izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na 

području Općine Lumbarda za 2025. godinu 

8. Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u odgoju i obrazovanju 

Općine Lumbarda za 2025. godinu 

9. Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Općine Lumbarda za 

2025. godinu 

10. Prijedlog izmjena i dopuna mjera socijalnog Programa Općine Lumbarda za 2025. 

godinu 

11. Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Općine Lumbarda za 

2025. godinu 

12. Prijedlog proračuna Općine Lumbarda za 2026. godinu i projekcije proračuna za 



2027. i 2028. godinu 

13. Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna Općine Lumbarda za 2026. godinu 

14. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 

Lumbarda za 2026. godinu 

15. Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine 

Lumbarda za 2026. godinu 

16. Prijedlog Programa javnih potreba u odgoju i obrazovanju Općine Lumbarda u 

2026. godini 

17. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Općine Lumbarda za 2026. godinu 

18. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Općine Lumbarda za 2026. godinu 

19. Prijedlog Mjera socijalnog programa Općine Lumbarda za 2026. godinu 

20. Prijedlog Odluke o groblju 

21. Prijedlog Odluke o komunalnom doprinosu 

22. Prijedlog Odluke o osnivanju prava služnosti u korist društva HEP-Operator 

distribucijskog sustava d.o.o. 

23. Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na 

području Općine Lumbarda u 2026. godini 

24. Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za raspolaganje nekretninama 

25. Prijedlog Odluke o izboru Odbora za gospodarstvo, obrtništvo i poduzetništvo 

26. Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama za uređivanje i održavanje 

poljoprivrednih rudina na području Općine Lumbarda. 

27. Zamolbe: 

- Domina Kršinić Jurišić 

- Zdravstvena ustanova Essert – Roko 

- Turistička zajednica Lumbarda 

- Toni Kriletić 

- Tonči Krajančić 

- Antonela Cebalo 

28. Razno 

 

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda, tj. Prijedlog odluke razrješenja predsjednika Općinskog vijeća. 

Predsjednik Općinskog vijeća Tonči Mušić podnosi ostavku na mjesto predsjednika Općinskog vijeća s 

obrazloženjem da mu zdravstveno stanje ne dopušta daljnje obnašanje funkcije predsjednika Općinskog 

Vijeća Općine Lumbarda. 

Prelazi se na glasanje o 1. točki dnevnog reda. Prijedlog je usvojen sa 5 glasova za i 3 protiv. 

 

Prelazi se na 2. točku dnevnog reda – izbor novog predsjednika Općinskog vijeća.  

Komisija za izbor i imenovanje Općinskog vijeća Općine Lumbarda, odnosno vijećnici Vedran Jurjević, 

Ante Šestanović, Tonči Mušić i Ivan Bažika  predlažu i podržavaju Igora Kršinića za predsjednika 

Općinskog vijeća Općine Lumbarda. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Predsjednik Komisije za izbor i imenovanje nije prisutan. 

Vijećnik Igor Kršinić: Tu je potpredsjenik. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Nema potpredsjednika, ima članova. Ne znam što u ovom slučaju 

napravit. 

Vijećnik Ante Šestanović: Imamo Statut, vijećnik može predložit i ide se na glasanje. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Dobro, ali komisija za izbor i imenovanja bi se u pravilu morala 

sastat. 

Vijećnik Igor Kršinić: Ima ih troje-četvero. 

Vijećnik Vedran Jurjević: Ima ih više od pola. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Nikša, Ivan i Tonči su članovi? Je li Komisija za izbor i imenovanja 

ima 5 članova? 

Vijećnik Igor Kršinić: Da. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Onda su Marica, Nikša, Ivan i Tonči članovi Komisije. Predsjednik 

nije prisutan. Dakle, vas troje ste se izjasnili da niste suglasni sa ovim prijedlogom tako da nisam sigurna s 

obzirom da Komisija nije suglasna s prijedlogom, može li se nastavit? 

Vijećnik Igor Kršinić: Nema veze suglasnost, oni utvrđuju koji su kandidati. 



Vijećnik Ante Šestanović: Može pravnik vidjeti u Statutu i Poslovniku. 

Ivan Bažika: Svako radno tijelo može biti za i protiv bilo kojega akta, a konačnu odluku donose vijećnici. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Ja isto mislim da je to tako samo kažem da nisam sigurna jer isto tako 

i Komisija za proračun i financije može biti protiv prijedloga. Komisija, odlučite što ćete. Da ja ne bih 

utjecala na vaše mišljenje. 

Vijećnik Vedran Jurjević: Može pauza 5 minuta? 

Vijećnik Tonči Mušić: Može. 

 

Nakon pauze, Marijo Rončević čita odredbe Poslovnika Općinskog vijeća Općine Lumbarda: O razrješenju 

predsjednika i potpredsjednika Općinskog vijeća, mandat i prava na temelju obavljanja dužnosti im prestaju 

izborom novog predsjednika Općinskog vijeća. 

Predsjednik i potpredsjednik Općinskog vijeća mogu dati ostavku. Dužnost im prestaje danom izbora 

novog predsjednika Općinskog vijeća. Ostavka se podnosi pisanim putem. Ako Općinsko vijeće razriješi 

predsjednika Općinskog vijeća, a na istoj sjednici ne izabere novog, potpredsjednik Općinskog vijeća ima 

sva prava i dužnosti predsjednika dok se ne izabere novi predsjednik. Općinsko je vijeće dužno u roku od 

30 dana od donošenja odluke o razrješenju predsjednika izabrati novog predsjednika. 

Vijećnik Nikša Šestanović:  Možemo li dati naš prijedlog za predsjednika Općinskog vijeća? 

Katica Šestanović: Mora biti najmanje trećina vijećnika i prijedlog se podnosi u pismenom obliku. Ne 

može Komisija davati nikakav prijedlog. Komisija prihvaća ili ne prihvaća. 

Vijećnik Igor Kršinić: Komisija je prihvatila.  

Nikola Biliš: Komisija je prihvatila, prijedlog imamo. Predsjednik, odnosno potpredsjednik imaju pravo 

očitovati se o prijedlogu najkasnije 8 dana od dostave prijedloga. Predsjednik Općinskog vijeća dužan je 

prijedlog uvrstiti u dnevni red sjednice Općinskog vijeća. Prijedlog je uvršten u dnevni red.  

Vijećnik Tonči Mušić: Otvaram raspravu o prijedlogu. 

Vijećnik Nikša Šestanović: Možemo kao vijećnici predlagat?  

Čita se prijedlog za izmjenu predsjednika Općinskog vijeća Općine Lumbarda, a kojeg su podnijeli 

vijećnici Nikša Šestanović, Ivan Batistić i Marica Žmikić: za predsjednika se predlaže Ivan Batistić, a za 

potpredsjednika Općinskog vijeća Igor Kršinić. 

Vijećnik Tonči Mušić daje prijedlog na glasanje. 

Prijedlog nije usvojen – 3 glasa za, 5 protiv. 

Marijo Rončević: Izbor predsjednika i potpredsjednika se obavlja glasovanjem, zasebno za svakog 

kandidata. 

Vijećnik Tonči Mušić stavlja na glasovanje prijedlog kojeg su uputili Vedran Jurjević, ante Šestanović, 

Tonči Mušić i Ivan Bažika, da se za predsjednika Općinskog vijeća Općine Lumbarda izabere Igor Kršinić. 

Prijedlog je prihvaćen sa 5 glasova za, 3 protiv. 

 

Igor Kršinić novi je predsjednik Općinskog vijeća Općine Lumbarda te preuzima predsjedavanje. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Zahvaljujem se svima koji su glasali za mene kao i onima koji 

su glasali protiv. Svima nam je isti cilj, a to je da Općina Lumbarda izvršava zadaće i da, kako je i 

načelnica rekla, da dogovor i suradnja može biti. Ja sam uvijek za to. Pali smo na niske grane, trebat će 

malo više energije. Prešao bih odmah na dnevni red. Dajem riječ načelnici. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Odluka o isplati prigodnog dara božićnice za umirovljenike je 

donesena od strane mene kao načelnice i ja sam o tome upoznala javnost pa stoga ste me sad zatekli jer sam 

i vama kao vijećnicima poslala mail sa informacijom da je odluka donesena na način da se uzme cenzus od 

670 eura i da se svima ispod tog cenzusa dade 100 eura božićnice. Dakle, s obzirom da se Općinsko vijeće 

nije sastalo i da nije donijelo odluku ranije kako smo se trebali naći prije, a da je odluka na meni, ali s 

obzirom da smo imali bitno različita razmišljanja, htjela sam uvažiti stav Matice i HSU-a, međutim, zbog 

ove odgode sjednice i nakon što sam dodatno promislila i razgovarala sa bivšim predsjednikom HSU-a 

županije kao i sa novim predsjednikom HSU-a županije i brojnim kolegama, donijela sam takvu odluku i 

ona je stupila na snagu te smo zatražili od mirovinskog podatke o korisnicima ispod tog cenzusa i tako će 

se božićnica i podijelit. Mislim da bi ova ova odluka (točka 3.) trebala biti povučena sa dnevnog reda. Ne 

možemo imati dvije odluke istovremeno. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Mi smo u materijalima dobili ovu odluku 3. studenog. Nismo ju 

mi napisali ni izmislili, mislili smo da je na snazi. Službeno nisam obaviješten. Ako ste vi to odlučili, 

možete radit. Mi ćemo danas donijeti ovu odluku, mora biti u funkciji i možete po vašem nahođenju, ali mi 

ćemo odluku donijeti. Mislim da nije trebalo doći do ovoga. Otvaram raspravu po ovoj odluci. 



Vijećnik Ante Šestanović: Ako smo mi donijeli da ide 70 eura po osobi, kako vi možete donijeti drugu 

odluku da možete dati 100 eura sa cenzusom 670 eura? Ako smo poslali prijedlog odluke i to smo bili 

izglasali na rebalansu proračuna? 

Vijećnik Ivan Bažika: Ovu odluku sam dobio, a ovu drugu nisam dobio nego sam ju pročitao na vašoj 

objavi na f.b. u kojoj nas okrivljujete svih da nismo donijeli odluku kako ćemo podijelit pa ste vi sami 

odlučili s obzirom da se Općinsko vijeće nije sastalo, što nije točno. Znači, mi ovu odluku moramo 

ispraviti. Mi smo i u rebalansu bili za 70 eura, vi ste od početka bili protiv i, koliko znam, božićnica se nije 

počela dijelit, prema tome mi ćemo inzistirati na ovoj odluci kao HSU, naročito, a zajedno s HDZ-om da se 

ispoštuje ova naša odluka o 70 eura i da se kao takva podijeli. Ja ne želim da 30% ljudi ostanu bez 

božićnice jer ovo nije socijalna naknada pa ćemo mi sad vidjet tko ima manje, tko ima više. Isto kao što vi 

u Općini dobijete božićnicu bez razlike je li to pročelnik ili čistačica, dobili ste svi isto. Prema tome, mi 

smo mišljenja da je ovo dar za Božić i da je to za svakog našeg umirovljenika.  

Vijećnik Ivan Batistić: Ispravite me ako griješim, ali sam shvatio do sada kroz rad Vijeća da svaki prijedlog 

vijeća treba usvojit. Ne znam zašto 29. pričamo o božićnici, zašto to već nije odrađeno i zašto ljudi već 

nemaju isplaćene božićnice. To je pitanje koje bi nam morali odgovorit s obzirom da se Vijeće odgađalo, 

nije se donosilo. Načelnica je krenula bar nešto raditi jer, dobro, prijedlog je tu, ali Vijeće nije donijelo 

odluku. Vijeća nije bilo, odgađalo se. Mi smatramo da netko zavrjeđuje više, tj. neto ima i nije mu 

potrebno, a netko nema pa da dobije više  od onoga koji ima veću mirovinu. To su sad stavovi vas i nas, ali 

stvar je bila po meni jasna da je trebalo vijeće već biti formirano pa da se ovo na vrijeme odradi, a ne da mi 

29. prosinca uopće raspravljamo. Sad treba vidjet je li ovo po pravilniku s obzirom da je načelnica to već 

odradila. 

Vijećnik Vedran Jurjević: Vijeće se nije sastalo iz objektivnih razloga. Imali smo tri radna sastanka. Ništa 

se ne možemo dogovorit. Isto kako se mi nismo mogli sastat, tako se nije  mogla ni načelnica sastat i ovaj 

datum se izabrao po njezinom kalendaru. To što je došlo u novine, to je  demagogija i manipuliranje 

javnosti isto kako i s vama.  

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: zatvaram raspravu i dajem ovu odluku na glasovanje.  

Prijedlog odluke o prigodnom daru božićnice umirovljenicima i korisnicima nacionalne naknade za starije 

osobe usvojena je sa 5 glasova za i 3 protiv. 

Ivan Batistić: Što je s mojim pitanjem je li ovo u skladu s Pravilnikom i može li se o toj odluci glasat ako je 

načelnica već donijela odluku? 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Vijeće može donijeti odluku, a hoće li se ona primijeniti ili 

nećemo sada o tome. Po mom mišljenju, još sam prije 15 dana rekao da od božićnice nema ništa, ali ne bih 

sada o tome. To  smo završili i idemo dalje s dnevnim redom. Idemo 4. točku: Prijedlog Izvještaja o 

polugodišnjem izvršenju proračuna Općine Lumbarda za 2025. godinu. Ovdje isto imamo da ovo Izvješće 

kasni 3 mjeseca. Trebalo je biti 15. rujna, ali neću sada navoditi jesu li objektivne ili subjektivne okolnosti. 

Tko je izvjestitelj? Molim načelnicu kao izvjestitelja. 

Načelnica Općine Lumbarda: Dobili ste materijale i na kraju ovog polugodišnjeg izvješća imate i skraćeno 

u formi teksta osnovne stvari na koja su se proračunska sredstva trošila. Ono što  je bitno naglasiti je da su 

ostvareni prihodi od  530 000 eura što je za nekih 29% više od prvih 6 mjeseci u 2024. godini. Bitno je 

naglasiti da su bili smanjeni prihodi od poreza na promet nekretnina i to za 63%, što je značajna. 

Najvažnije što se realiziralo u tom periodu je uređenje ravnog krova na zgradi doma i uređenje igrališta u 

centru mjesta. Ne bih ulazila u detalje nego ako netko ima konkretna pitanja, stojim na raspolaganju za 

odgovor. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Zahvaljujem načelnici napomenuo bih da se držimo 

poslovnika, dakle, načelnica ima 10 minuta za iznošenje, mi kao vijećnici 3 minuta. Molio bih da se u 

budućem radu toga držimo. Otvaram raspravu po Prijedlog Izvještaja o polugodišnjem izvršenju proračuna 

Općine Lumbarda za 2025. godinu. Je li se netko javlja za raspravu? 

Stavljam 4. točku dnevnog reda na glasanje. 

 

Prijedlog Izvještaja o polugodišnjem izvršenju proračuna Općine Lumbarda za 2025. godinu usvojen je sa 

7 glasova za i 1 suzdržan. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Prelazimo na 5. točku dnevnog reda, a to je Prijedlog Odluke o 

izmjenama i dopunama proračuna Općine Lumbarda za 2025. godinu. Molim izvjestitelja da podnese 

izvješće. 



Načelnica Općine Lumbarda: Uz ovo izvješće o prvih 6 mjeseci, vi ste svi bili tu u drugih 6 mjeseci, više-

manje znate što se radilo i mislim da sam bila prilično otvorena i kroz ove radne sastanke da sam vam 

iznosila što se realizira, a dodatno ste imali i supotpisnike platnog prometa tako da su svi rashodi bili 

transparentni. Ono što mi  planiramo kroz ovaj treći rebalans je da iznos koji imamo od prihoda bio 

planiran od 2,5 milijuna. Realizacija je otprilike 1,3 milijuna eura za ovu godinu. Općina je financijski 

stabilna, projekti koje smo realizirali sad u drugoj polovici godine da se asfaltirala cesta od Masline do 

Gornjeg blata, igralište i dio u Maloj Postrani. Mi nismo sudjelovali u financiranju, ali Lučica se privodi, 

nadam se, kraju. Naglasila bih da sam predala dva amandmana. Stavka održavanja komunalne 

infrastrukture za uređenje nerazvrstanih cesta. Ta  se stavka smanjuje za iznos od 35 000 eura i prebacuje 

se na uređenje igrališta za male sportove zato što je to realno i potrošeno po okončanoj situaciji Strabag-a. 

Samo će se onda stavka knjižit na proračunu tamo gdje i je. To je 1. amandman.  

Drugi amandman je da se stavka projekt parcitipativnog budžetiranja koja je realizirana na iznos od 4.385 

eura prebacuje na iznos nerazvrstanih cesta zato što se to realno odnosi na uređenje skalinade do crkvice 

Male Gospe pa da ne bi bilo krivo tumačeno da se trošilo na nešto drugo. To su ta dva amandmana koji, 

samim time što sam ja predlagatelj, ulaze u konačni Prijedlog odluke. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Otvaram ovu točku za raspravu. Je li se tko javlja? Zaključujem 

raspravu i dajem na glasovanje. 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama proračuna Općine Lumbarda za 2025. godinu usvojen je 

jednoglasno sa 8 glasova za. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Prelazimo na 6. točku dnevnog reda - Prijedlog Izmjena i 

dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Lumbarda za 2025. godinu. 

Molim izvjestitelja da podnese izvješće. 

Načelnica Marija Klisura  Franulović: Sve odluke koje ćemo sad proći se vežu uz ovaj rebalans proračuna 

kojeg ste izglasali. Dakle, sad je detaljnije objašnjeno za što su se trošila koja sredstva. Konkretno za 

program građenja komunalne infrastrukture gdje se vidi da je za Ražnjić potrošeno 12 000 eura za 

projektnu dokumentaciju, za dom kulture za ovu godinu realizirano 60 000 eura što s odnosi na krov 

Općine itd. Ako želite, mogu ja svaku stavku.  

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Samo ako ima nešto što nam nije jasno, ali ovo sve što piše, mi 

tako i čitamo. Ako ste završili, dajem ovu točku na raspravu. Prekidam raspravu i dajem na glasovanje.  

Prijedlog Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Lumbarda za 

2025. godinu izglasan je jednoglasno sa 8 glasova za. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Idemo na 7. točku - Prijedlog izmjena i dopuna Programa 

održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Lumbarda za 2025. godinu. Molim izvjestitelja za 

izvješće. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Ta odluka se odnosi najviše na održavanje nerazvrstanih cesta koje je 

ovdje realizirano na 183 s tome da ovaj amandman koji sam predložila je da se 35 000 eura prebaci na 

drugu točku tako da će sam taj planirani proračunski rashod za održavanje nerazvrstanih cesta će ostat kako 

je i bilo izglasano. Dalje ne bih, osim ako netko ima pitanja. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Otvaram raspravu o ovoj točki dnevnog reda. Zatvaram 

raspravu i stavljam na glasovanje. 

Prijedlog izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Lumbarda 

za 2025. godinu prihvaćen je jednoglasno sa 8 glasova za. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Idemo na 8. točku - Prijedlog izmjena i dopuna Programa 

javnih potreba u odgoju i obrazovanju Općine Lumbarda za 2025. godinu. Molim izvjestitelja za izvješće. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Samo kratko, to se odnosi u najvećem dijelu na dječji vrtić kojeg  

sufinanciramo. Dakle, područna jedinica u Lumbardi sa 37 900 eura godišnje i dječji vrtić Anđeli Čuvari u 

iznosu od 48 500 eura godišnje. Ostali su iznosi nešto manji. Potrošili smo ove godine i uložili u Školu u 

našu područnu jedinicu, financirali smo izmjenu kabela, odnosno struje u prizemlju škole – to je bilo i 

planirano rebalansom kojeg smo sami donijeli. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Zahvaljujem se izvjestitelju. Otvaram raspravu po ovoj točki 

dnevnog reda. Zatvaram raspravu i stavljam ovu točku na glasovanje. 

Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u odgoju i obrazovanju Općine Lumbarda za 2025. 

godinu usvojen je jednoglasno sa 8 glasova za. 



 

Prelazimo na 9. točku dnevnog reda - Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Općine 

Lumbarda za 2025. godinu. Molim izvjestitelja da podnese izvješće. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Ovo se odnosi na program i proslavu Sv. Roka i na još neke manje 

programe. Od bitnih je za naglasiti rashod za Kulturnu udrugu Ivo Lozica na 20 000 eura realiziranih za 

ovu godinu. Imamo ukupno 18 000 eura koje smo realizirali za zaštitu lokaliteta Psefizme i zaštitu 

lokaliteta nalazišta. Ostalo su  manji iznosi koji se odnose na Udrugu Bašćina, Kulturnu strategiju, na 

glazbene projekte Fermata i sl. To su sve neki manji iznosi, a u ukupnom programu za kulturu je 57 000 

eura. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Zahvaljujem na izvješću. Otvaram raspravu po ovoj točki 

dnevnog reda. Zatvaram raspravu i stavljam na glasovanje. 

Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Općine Lumbarda za 2025. godinu usvojen je 

jednoglasno sa 8 glasova za. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Prelazimo na 10. točku dnevnog reda - Prijedlog izmjena i 

dopuna mjera socijalnog Programa Općine Lumbarda za 2025. godinu. Molim izvjestitelja. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Socijalni program sadržava jednokratne novčane pomoći koje su 

zapravo socijalne pomoći za koje sam preuzela model od bivše vlasti, dakle zadržala sam pomoć za Božić. 

Ima nekih 13-ak osoba koje su u jako lošem imovinskom stanju i njima se onda dade veći iznos. To možete 

vidjeti po zaključku načelnice koji vam je već dostupan. Dalje imamo donacije za demografsku obnovu, 

zatim Liga protiv raka, Crveni križ. Od bitnijih je Lipa rič sa 11 500 eura realiziranih u 2025. godini i ovdje 

su planirane novčane naknade za umirovljenike od 19 000 eura, ali nisam sigurna da će se to u 2025. 

realizirat, vjerojatno neće nego tek u siječnju 2026. jer se čekaju podaci Mirovinskog. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Zahvaljujem na izvješću. Otvaram raspravu po ovoj točki 

dnevnog reda. Zatvaram raspravu i stavljam na glasovanje. 

Prijedlog izmjena i dopuna mjera socijalnog Programa Općine Lumbarda za 2025. godinu usvojen je 

jednoglasno sa 8 glasova za. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Prelazimo na 11. točku dnevnog reda - Prijedlog izmjena i 

dopuna Programa javnih potreba u sportu Općine Lumbarda za 2025. godinu. Molim izvjestitelja. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Rebalansom proračuna će se ova stavka povećati na nekih 175 000 

eura ukupno. Od bitnih rashoda su uređenje igrališta u centru mjesta. Jedan dio sprava za Javič je nabavljen 

i to će se realizirat. Također i za Zajednicu sportskih udruga ste tražili rebalansom povećanje sredstava. 

Ukupno će se realizirati, ukoliko već nije plaćeno 14 000 eura i imali smo asfaltiranje igrališta što će spast 

u ovaj program javnih potreba u sportu. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Zahvaljujem na izvješću. Otvaram raspravu po ovoj točki 

dnevnog reda. Zatvaram raspravu i stavljam na glasovanje. 

Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Općine Lumbarda za 2025. godinu. Molim 

izvjestitelja usvojen je jednoglasno sa 8 glasova za. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Prelazimo na 12. točku dnevnog reda - Prijedlog proračuna 

Općine Lumbarda za 2026. godinu i projekcije proračuna za 2027. i 2028. godinu. Ovdje napominjemo da 

je načelnica dostavila tri amandmana i da isti ulaze u prijedlog proračuna.  

Načelnica Marija Klisura Franulović: To što sam poslala u radnim materijalima za radne sastanke. Tri 

točke na kraju objašnjenja proračuna – prva se odnosila na DVD, druga na Lipu rič i treća se odnosila na 

Kulturnu udrugu Ivo Lozica. Temeljem  toga su i napravljena ova tri amandmana. Dakle, prvi amandman je 

za povećanje stavke za protupožarnu zaštitu. Povećavamo za iznos od 4 000 eura, a s obzirom da moramo 

voditi računa za izvore – da su opći prihodi i primici, onda smo prebacili prihode za posebne namjene iz 

projekta oborinske odvodnje na kapitalni projekt za staze na Ražnjiću, a iz općih prihoda i primitaka smo 

prebacili na vatrogastvo i civilnu zaštitu i takav će se model nastavljati za naredna dva amandmana. 

Obrazloženje prvog amandmana je da su tražena sredstva DVD-a u iznosu 45 000 eura. Smatram  da je 

iznos koji je predložilo Povjerenstvo nedostatan. Moram naglasit, Povjerenstvo je dobilo od mene uputu da 

se pokušaju držat unutar povećanja od ukupno 10% u odnosu na prošlu godinu tako da ne bi bilo da su oni 

zakidali nekoga već, nakon što sam dobila njihove prijedloge, smatrala sam da je potrebno da se DVD-u 

ipak podigne iznos na 40 000 eura i takav je onda amandman i predložen. Dakle, sa 36 000 na 40 000 eura. 



Drugi amandman se veže na Lipu rič, dakle, na isti način povećavamo  za 5 500 eura. Predlažem, dakle, 

povećanje na ukupno 17 000 eura. Objasnila sam bila i na radnim sastancima da smatram da su njihovi 

projekti jako važni s obzirom da se bave kulturnim aktivnostima, da rade edukacijom sa djecom, bave se i 

arheologijom, Dani lumbarajske Psefizme, organiziraju brojne događaje u Lumbardi. Općina je njima i 

partner na projektima i smatram da je u redu da ih podržimo. Naglašavam da se financiranje njihovih 

projekata gotovo u polovici tog iznosa, znači duplo više se još izvuče iz raznih sredstava ministarstava, 

županije itd. 

Treći amandman se odnosi na Kulturnu udrugu. S obzirom da je Kulturna udruga sastavni dio programa 

javnih potreba u kulturi i da je na stavci društva i udruge u kulturi kumulativan iz tih programa, predlaže se 

povećanje te stavke za 2 000 eura na isti način kako sam već ranije objasnila. Zašto 2 000 eura? Povela se 

rasprava o tome, vezana za prijedlog financiranja kulturne udruge. Dakle, oni su bili tražili 31 000 eura ako 

se ne varam. Nazvala sam predsjednika Kulturne udruge i pitala sam ga koliko je realno njima potrebno 

novaca za funkcioniranje i rekao mi je: „23-24 tisuće eura“, s time bi bili zadovoljni. Što se tiče dalje 

ulaganja u prostore, tu sam rekla da Općina stoji iza toga i da će Općina financirat ulaganja u prostor i da to 

ne treba ići preko sredstava Udruge. Kao što sam ja ove godine odobrila dodatna sredstva iz proračunske 

pričuve za putovanje u Vrbovec Kulturnoj udruzi, unatoč tome što to nije bilo od mene politički prikladno 

u tom trenutku, pa tako kako tada nisam pristajala na nekakva uvjetovanja da se ne daje kulturnoj udruzi, 

ovdje smatram da  nije prema meni u redu da se provlači  uopće teza da ja nešto zakidam Kulturnu udrugu. 

Smatram da im treba dat, ali otvoreno sam pitala koliko im treba i toliko sam stavila, ali ako vi imate 

suprotne informacije, meni je žao, a još više mi je žao što se stvara razdor tamo gdje ga stvarno ne bi 

trebalo biti. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Napominjemo da ova tri amandmana od načelnice idu u 

proračun i sastavni su dio proračuna. Otvaram raspravu po ovoj točki. 

Vijećnik Ante Šestanović: U ime kluba bih zatražio stanku s obzirom da se mijenjao proračun sad, pa da 

možemo donijeti naše amandmane. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Određujem pauzu 10 minuta. 

 

Sjednica je nastavljena u 18:25 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Rasprava je otvorena. 

 

Vijećnik Ivan Bažika: Imamo svoje amandmane. Zamolit ću gospođu Katicu Šestanović da pročita 

amandmane. 

Katica Šestanović: Koalicija je napisala svoje amandmane, no s obzirom da je predlagatelj sada na samome 

vijeću dao amandmane koji su postali sastavni dio proračuna, nemamo tehničkih mogućnosti za ove 

amandmane dati napismeno. Amandmani se mogu pročitat jedan po jedan. Ako predlagatelj ne prihvati 

amandmane, oni se moraju i usvajati jedan po jedan. 

- Prvi amandman je amandman za izgradnju vrtića. U izvornom proračunu je predlagatelj stavio za 

izgradnju vrtića iznos 1 545 000 eura. U prihodovnoj strani je bilo 545 000 eura kao pomoć koja bi 

bila od Ministarstva. A ovaj dio rashodovni bi bio kreditiranje. Na svim sastancima koji su se 

održali  gdje je i Komisija prisustvovala je i predlagatelj bio za to da se ne ide  u kreditiranje, ali to 

nije u proračunu ispravljeno. Dakle, to moramo ispravit amandmanom. Dižemo stavku 1 545 000 

eura, a ostaje samo 1 000  eura čisto da se ne zatvori stavka izgradnje dječjega vrtića jer nas 

svakako to u doglednoj budućnosti očekuje. Umanjujemo i prihod od 544 000 eura i umanjuje se 

iznos planiranog zaduženja namjenski primici od 1 000 000 eura.  

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Znači, koliko dižete? 1 544 000 eura i ostaje 1 000?  

Katica Šestanović: Da. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Dobro. To je prvi amandman. Načelnice, je li 

prihvaćate ovaj amandman? 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Ne. Mogu obrazložit. Na radnom sastanku sam rekla da, a i 

vi svi ste upoznati, da smo sa županom krenuli u razgovore o mogućnosti zajedničkog financiranja, 

odnosno njihovog eventualnog financiranja. S obzirom da se ti razgovori nisu još pretočili u 

nekakav konkretan prijedlog, znači zadnji put sam sa županom i dožupanom imala razgovore, 

razmišljali smo o raznim izvorima financiranja, dakle, oni su načelno zainteresirani, međutim, ono 

što je njima bilo važno je također da se ne izgube  ova sredstva od ministarstva. A ako bi mi 

prihvatili amandman u ovoj formi koju ste vi predložili, to bi značilo da ja moram raskinut ugovor 



sa Ministarstvom znanosti što bi svakako i u varijanti da nešto uspijem dogovoriti sa županijom 

značilo da ni županija više ne može iskoristit ta sredstva jer će ugovor zapast direktno na Općinu 

Lumbarda. Dakle, smatram da bi to bilo loše, pogotovo u ovoj fazi gdje su već nekakvi razgovori 

sa županijom započeti i gdje nije jasno hoće li županija nama pomoć pa da preko nas ide 

financiranje ili preko njih. U svakom slučaju sam apsolutno protiv toga i tako sam i komunicirala 

na radnom sastanku. Mene obvezuje odluka Vijeća za dizanje bilo kakvog kredita, a u proračunu je 

bitno da si ostavimo otvorene sve mogućnosti. Dakle, ja još jednom molim da ponovno zamislite 

da se ne bi doveli u problem da sutra ne možemo imati otvorene mogućnosti za suradnju sa 

županijom. Dakle, ako treba, ne mora pisati da je izvor financiranja kreditiranja nego može pisati 

da je izvor financiranja pomoći – hoće li to biti pomoć županije ili nešto treće, molila bih vas da 

ostavimo cijelu stavku, da novce ne skidamo. Ostavimo si otvorena vrata da sutra ne bih došla 

županu s riječima: Vijeće mi je skinulo sav novac i sada više nemam opciju. 

 Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Ne vidim problem u tom smislu jer se to može 

aktivirati bilo kada. Ako se bude pregovaralo sa županom, to se odmah može riješit, u roku 10 

minuta. Prema tome, to nije problem. Amandman je tu, načelnica ga ne prihvaća. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Ako mogu predložit, samo promijenimo izvor financiranja. 

Dakle, protiv ste kredita, shvaćam, samo izvor financiranja stavite „pomoći“. Dakle, bez pomoći 

nema realizacije, ali ostavimo si mogućnost. 

Katica Šestanović: Jeste li mislili iznos ukupan 1 545 000 eura ili samo iznos 545 000 eura? 

Načelnica Marija Klisura Franulović: 545 000 eura svakako bi u bilo kojoj varijanti trebalo ostavit 

da ne moramo raskidati ugovor, ali sam za to da se stavka namjenski primici prebaci u pomoći. 

Dakle, ukupna stavka pomoći bi bila 1 545 000, a u projekciji za 2027. godinu 1 500 000, a 

namjenski primici bi bilo onda nula. 

Vijećnik Ante Šestanović: Ako taj novac budemo trebali vratiti, plaćamo li penale ili kamate? 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Novce za sada nećemo dobiti. Postoji predfinanciranje, ali 

tek nakon što se potpiše ugovor. A mi ugovor nismo potpisali jer nemamo financijsku konstrukciju. 

Ali je do 1. veljače još uvijek moguće ugovoriti. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Za što glasamo?  

Katica Šestanović: Za ovo kako je predložila načelnica. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: U redu. Takav prijedlog stavljam na glasovanje. Tko je 

za? Utvrđujem da je ovakav prijedlog usvojen jednoglasno sa 8 glasova za. Idemo dalje. 

 

Katica Šestanović: Drugi amandman: uređenje vrtića u postojećim nekretninama, to smo isto tako 

komunicirali tokom sastanaka, ovo u slučaju ako ne bi prošao ikakav projekt izgradnje novog 

vrtića. Predlažemo 100 000 eura u kapitalni projekt K 1024, a  to bi se dignulo sa stavke oborinske 

odvodnje.  

 

Treći amandman: Sa stavke oborinske odvodnje dižemo stavku naših sredstava 100 000 eura i 

prebacujemo u stavke Pomoći. Znači kompletan projekt bi trebalo odraditi preko ŽUC-a ili preko 

Hrvatskih voda i ostane nam  tih 100 000  koje bi mi prebacili u ovu stavku za uređenje vrtića. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: U redu, sve sam razumjela, međutim, sa istog tog izvora koji 

je  ukupno 100 000  sam ja planirala 11 500 rasporedit na ova tri moja amandmana. Dakle, sad bi 

to onda bilo 88 500. 

Katica Šestanović: U redu, smanjujemo stavku na 88 500 eura. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Načelnice, je li prihvaćate ovaj amandman?  

Načelnica Marija Klisura Franulović: Da. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Znači, ne treba glasovat i on postaje sastavni dio 

proračuna. 

Katica Šestanović: Ne znači drugi. I za oborinsku odvodnju se diže 88 500 i prebacuje se ostatak za 

uređenje vrtića u postojećim prostorijama. Ovo ćemo sve napisati.  

Načelnica Marija Klisura Franulović: Jasno mi je što pričate. 

Marijo Rončević: To je posebna stavka, ubacuje se posebno. 

Katica Šestanović: Da. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Načelnica je prihvatila taj amandman, on postaje 

sastavni dio proračuna i idemo dalje. 

 



Katica Šestanović: Glede montaže trafostanice na Krmači, otvara se nova stavka – montaža 

trafostanice na Krmači u iznosu 2 000 eura, a prihodovna strana bi bila A 1007 – uređenje 

nerazvrstanih cesta, prihodi posebne namjene.    

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Samo da pojasnim – predsjednik sam sportske udruge 

Dupin, to  je udruga za sportski ribolov itd. i imamo neku parcelu na Krmači i mislimo za ljude, 

pošto je ovo u Lumbardi kaos za bojanje i izvlačenje da se na tom potezu osigura da ljudi mogu 

doći, radit, brusit… jer mi ljeti na cijelome potezu imamo od Koludrta do Tatinja bojanje, struganje 

itd. Drugo, tamo je bila jedna montažna trafostanica 50 ili 100, nije to neka zgrada. Tamo bismo 

koristili prostor za bojanje i brušenje. To bismo, ako uspijemo, dogovorili sa županom i 

dožupanom da nam doniraju trafostanicu. O tom po tom, bitno je da imamo stavku ako se u 

budućnosti to realizira. To bi bilo 2 000 eura. Načelnice, prihvaćate li ovaj amandman? 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Prihvaćam amandman uz napomenu da trebamo riješiti 

imovinskopravna pitanja za tu česticu. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: U redu. Načelnica prihvaća, taj amandman postaje 

sastavni dio proračuna.  

 

Katica Šestanović: Dalje imamo amandmane na udruge. Nećemo jednu po jednu udrugu nego 

ćemo prihodovnu i rashodovnu stranu tako da se zatvara jedno i drugo. Dakle, naš amandman je: 

DVD-u Lumbarda dižemo 9 000 eura. Prema Zakonu o financiranju jedinica lokalne samouprave 

naša  Općina je obvezna izdvajati 4,5% od izvornog proračuna ne uključujući posebna namjenska 

sredstva. To je iznos od cca 30-ak tisuća eura, nešto malo više. Dakle, naš prijedlog bi bio 31 000 

eura ukupno. Za sve ono što bi dalje bilo potrebno, kao i za sve stavke u proračunu, postoji 

rebalans proračuna. Iz stavke koji se diže DVD-u bi se pokrilo: 

- Povećanje od 8 000 eura za KUD Ivo Lozica. KUD bi dobio 31 000 eura onako kao je i tražio. I još 

1 000 eura za umirovljenika. Oni su  2025. godinu dobili  5 000, njima se vratilo na 4, dakle, mi im 

vraćamo još tu jednu tisuću eura. 

Dakle, DVD minus 9 000, što bi sada bilo 31 000;  

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Načelnice, prihvaćate li taj amandman?  

Načelnica Marija Klisura Franulović: Znači amandman bi bio skidanje DVD-u 8 000 eura i 

prebacivanje na KUD Ivo Lozica, a drugi je skidanje DVD-u 1 000  eura i prebaci 

umirovljenicima? 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Napominjemo da sve što bude potrebno i žurno i u 

interesu, da se sve to može rješavati rebalansom. Puno sredstava trošimo na udruge. Srećom 

nemamo nekih velikih kapitalnih projekata pa ovo možemo pratit.  

Načelnica Marija Klisura Franulović: slažem se. Žao mi je što će ispasti da ću glasati za to da se 

diže KUD-u Ivo Lozica. Voljela bih, s  obzirom da je Kulturna udruga planirala dio sredstava koje 

je potraživala od Općine uložiti u prostorija na Levantu, smatram da to niti je ispravno, niti je 

nužno, dapače,  Općina će i duplo od toga ako treba, uložiti u prostore ako treba uložit. To ne treba 

ići preko Udruge i žao mi je da te novce koji su zapravo ulaganja u općinsku imovinu mi dižemo 

sada DVD-u i dajemo sada Kulturnoj udruzi. Isključivo  iz razloga što se ne slažem sa skidanjem 

DVD-u, isključivo iz tog razloga neću prihvatiti amandman za  skidanje 8 000 za Kulturnu udrugu 

i 1 000  za  Maticu umirovljenika. Dakle, isključivo iz razloga što smatram da ne bi bilo u redu se 

diže  DVD-u i daje drugim udrugama. Smatram da je  DVD nešto što nama neophodno treba i 

svaki put kad je neki problem, oni uskaču. Mislim da su uložili jako puno energije i vremena da 

zavrjeđuju da ih više cijenimo i da im dademo bar minimalno tih 36 000 koliko je bilo predloženo 

od strane Povjerenstva jer ovo nije dobra poruka i bojim se da bi  čak moglo stvoriti koliziju 

odnosno problem DVD-u u odnosu na  Kulturnu udrugu i to nije dobra poruka.  

Vijećnik Ivan Batistić Zure: Smatram da moramo podržati DVD. KUD isto tako, ali mislim da smo 

puno digli DVD-u. Ne znam može li se to prepolovit pa da bude 4-4 od tih 8 pa da se donekle 

približimo nekim iznosima kako su bili planirani s jedne i druge strane. Načelnica je spomenula 

kako je razgovarala s Andrianom. Ja sam predsjednik jedne udruge i mogli smo napisati 100 000 

eura, ali kao što je Igor rekao, proračun je toliki koliki je i tu je i povećanje 10% udrugama u  

odnosu na prošlu godinu. Opet, da se ne zakine kompletno jedna strana, Andrian je spomenuo da 

su im 22-24 tisuće  prihvatljive, pa ako je to moguće da to bude jedan od prijedloga da se nađemo 

na pola – da DVD-u ostane 36 000, a KUD da dobije 4 000.  

             Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Nikoga se neće pustiti u slučaju potrebe.  



 

             Vijećnik Vedran Jurjević: Ništa se DVD-u ne diže ili da im se, u slučaju potrebe neće dati. Ali ne        

mogu dobiti na onaj način kao su dobili zadnji put. To što je načelnica zvala Andriana, ja  sam ga isto zvao 

i Andrian je rekao da im treba 31 000 eura. Sad, ja ne lažem, načelnica ne laže. Udruga će za tri godine 

napuniti 100 godina!  Treba kupiti puno instrumenata, nošnje i koliko ljeti toga odrade. Imaju klapu, 

folklor, muziku… Dolaze im i gosti iz Vrbovca, moraju ih ugostiti kako su i oni njih ugostili. Trebaju 

kupiti neke instrumente i obnoviti nošnju. Mislim da  Udruzi moramo dati. A DVD-u kad nešto odluče, 

onda će to odlučiti Vijeće, a ne da nam se dogodi da mi moramo prihvatiti neke odluke vatrogasaca da ne 

bismo upropastili DVD. Jer mi smo prošli put glasovali za to samo da ne bi nestao DVD Lumbarda. A 

podržali smo što? Tako se nećemo ponašati. Nitko ih ne omalovažava, ali oni moraju znati red. A red je 

Vijeće. 

Vijećnica Marica Žmikić: Oni su na zadnjem sazivu vijeća znali za DVD, a mi smo došli na to da glasamo 

poslije jer nisu to uradili za svoga mandata, a ne da su oni to radili na svoju ruku. Je li tako? Vijeće je tada 

dalo suglasnost.  

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Nikakva odluka nije donesena uz suglasnost. Razgovor je 

jedno. Doneseno je u jednom vakuumu kada nije bilo vijeća i plaćeno je u tom periodu i mi smo odlučili da 

nećemo to dirat. I kada smo glasovali rebalans, jedan vaš glas je bio – samo je Dalibor od svih vaših 

vijećnika glasovao za i mi smo taj rebalans donijeli. Nećemo to sada rastezat, bila je situacija takva kakva 

je bila ali najviše me nervira stav da ćemo nekoga zakinut, uništiti itd. Ako se pokaže da netko nešto treba, 

tu smo. Treba naći mogućnosti. Najlakše je reći da netko nekoga mrzi. Ja sam protiv toga. Mislim da svi 

dišemo za Lumbardu i da nam je svima u interesu da se nešto radi. Nikoga nećemo pustiti, nitko  se neće 

utopit, a da ga nećemo spasit.  

Vijećnik Ivan Batistić Zure: Bio sam član KUD-a, solista svih generacija, svirao sam trubu i samo 

napominjem da su udruge dale svoje prijedloge koliko kome treba. Na temelju toga Povjerenstvo je 

predložilo cifre koliko je nešto opravdano. Načelnica je sa 36 000 podigla na 40 000. Povjerenstvo je već 

donijelo nekakvu odluku da im je 36 000 u redu. 36 000 po vama je puno. 40 000 svakako je puno, a s 

druge  strane nisam htio reći da KUD-u ne treba. KUD-u treba i potpisujem sve što si rekao. Samo kažem 

ako se to u proračunu može riješiti da se pomire dvije strane. Vi imate jednu informaciju, mi drugu i na 

temelju tih informacija svatko donosi zaključak.  Ali ako su te informacije različite vama i nama, nađimo se 

na sredini za jednu i drugu stranu. Nitko ne želi da dolazi do nekakvih sukoba. Gledam je li to najbolji 

način i mislim da u ovoj situaciji je – da se nađemo negdje na pola. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Vaš prijedlog je bio da se DVD-u digne 9 000 eura, da se poveća 8 

000 za Kulturnu udrugu i 1 000 za Maticu. Za Maticu moram naglasit da se kroz godinu rebalansom 

povećala, a izvorno je planirano manje sredstava. Dakle, ako gledamo koliko je stvarno bilo po proračunu 

lani, bilo je manje od ovoga što je dano prijedlogom Povjerenstva. Za Maticu u redu povećanje za 1 000 

eura, ali ostavimo DVD-u 36 000. Onda ostajemo na 3 000 i povećajmo  3 000 Kulturnoj udruzi. Znači to 

bi bio moj prijedlog – DVD-u bi se skinulo za 5 000 od čega bi Kulturnoj udruzi otišlo 4 000 i 1 000 

Matici. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Određujem pauzu 5 minuta. 

 

Sjednica je nastavljena u 19:00 sati. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Koji amandman je bio po redu?  

Katica Šestanović: Prvi je bi izgradnja vrtića. Drugi je bio uređenje vrtića u postojećim nekretninama. Treći 

je bio projekt oborinske odvodnje kojeg smo spojili – ako to možemo staviti pod jedan amandman, onda 

može biti. Dakle digli smo iz projekta oborinske odvodnje. 

Marijo Rončević: To je uređenje vrtića u postojećim prostorijama. Onda je to drugi. A treći je bio montaža 

trafostanice i ovo sad je četvrti. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: A što četvrti amandman obuhvaća? 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Znači našli smo kompromisno rješenje i kao načelnica predlažem da 

se onda kao izmijenjen prijedlog amandmana uvrsti u konačni prijedlog proračuna. Dakle, radi se četvrtom 

amandmanu koji uključuje tri stavke, konkretno sa stavke DVD Lumbarda se skida 5 000 eura od čega 4 

000 eura ide na povećanje za KUD Ivo Lozica, a  1 000 eura za povećanje za Maticu umirovljenika, a 

sredstva koja su nam potrebna, dakle još 4 000 eura  da bi došli na 31 000 eura za kulturnu udrugu skidamo 

sa stavke Uređenje kupališta i privezišta, aktivnost A 100005 iz vlastitih prihoda. Dakle, vlastiti prihodi se 

smanjuju za 4 000 eura i prebacuju na stavku za Kulturnu udrugu i  kao takav amandman predlažem da uđe 

kao amandman koalicije jedne i druge u proračun. 



Katica Šestanović: Još smo na udrugama, dakle Udruzi Lipa rič dižemo 5 500 eura i vraćamo ju na onaj 

prijedlog koji je Povjerenstvo predložilo i s onim naputkom načelnice da ostanemo u okviru 10% više u 

odnosu na prošlu godinu, a ovo je njima 50% više. A s tim iznosom koji se diže Udruzi Lipa rič, s time 

bismo pokrili Udruzi djece s posebnim potrebama Moje sunce kojima dajemo  1 000 eura i time bi se 

pokrio iznos kojeg su tražili – dakle 8 000 eura. Dalje, Udruzi Kap u moru povećavamo za 3 000 i dajemo 

im 15 000 tj. onoliko koliko su tražili. Lovačkoj udruzi Kamenjarka dajemo 1 200 eura. 

Načelnica Marija klisura Franulović: Ali oni se nisu ni javili na natječaj. 

Katica Šestanović:  Kontaktirali su s našim vijećnicima, ali da, nisu se javili, to je točno. Dajemo onoliko 

koliko su bili dobili prošle godine. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Da, ali oni su rekli da ako ćemo mi držat lovačke večeri da onda 

njima ništa ne treba. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Opet netko laže. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Zašto bih ja lagala? Zato se nisu ni javili na proračun. 

Katica Šestanović: Još ostaje 300 eura, to  bi dali Zajednici sporta. Time se zatvara peti amandman. 

Načelnica Marija klisura Franulović: Taj amandman ne mogu prihvatit. 

Vijećnica Marica Žmikić: Katice, zar je važnije da dobiju lovci nego djeca? Lipa rič se zakida zato što je 

tamo Fani? 

Katica Šestanović: Marice, ti si vijećnik, a ja sam u Komisiji i ja sam predložila. 

Vijećnica Marica Žmikić: Pitam vas sve vijećnike je li to to? 

Vijećnik Vedran Jurjević: Nemaš što pitati Katicu. 

Vijećnica Marica Žmikić: Onda pitam vas – jesu li važnija djeca ili su važniji lovci? Jer Udruga Lipa rič 

radi jako dobro. Educira nam djecu i pomažu u svemu. Tko drugi tako pomaže? Nemojte  gledati tko vodi 

nego što se radi za dobrobit naše djece. Hoćete li  ih vi naučiti upotrebljavati iglu i konce, graditi suhozide, 

o flori i fauni itd. Svaku nedjelju se sastaju. Ta djeca onda nisu ni pred televizorom nego rade. I roditelji 

idu s njima. Ona radi fenomenalno. A to što ima 200-300 stranica, rekao si da se to ne može ni pročitat, 

treba  puno papirologije za projekte. 

Vijećnik Vedran Jurjević: Na koga si mislila da se ne može pročitat? 

Vijećnica Marica Žmikić: Ti si rekao da si pročitao dvadesetak stranica i da dalje više ne možeš čitat. 

Vijećnik Vedran Jurjević: Ne nego sam rekao da se to ne može ostvarit. 

Vijećnica Marica Žmikić: Može se ostvarit puno toga. Ona stalno radi. 

Vijećnik Vedran Jurjević: U redu, kada ostvari, onda će u lipnju rebalansom dobiti još. 

Vijećnica Marica Žmikić: A onda neka ovo bude rebalans! 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Vedrane, udruge funkcioniraju na način da kada se prijave na 

nekakav projekt, npr. Ministarstva regionalnog razvoja, oni moraju dati dokaz da imaju sredstva za 

realizaciju ostatka projekta. Ako oni nemaju taj ostatak sredstava, ne mogu realizirat niti to što su dobili. 

Dakle, važno je da naš dio sredstava ako ga oni dobiju još pola od tog iznosa da im omogućimo da mogu 

zatvoriti financije jer inače neće moći ni ta sredstva što su dobili iskoristit. A moram priznat da je Lipa rič 

jedna od stvarno rijetkih udruga, ne bih čak rekla u Lumbardi nego i šire koja ima jako dobro razrađenu 

dinamiku i već sada se znaju točno termini za cijelu narednu godinu kada će biti koje radionice, kada će se 

što događat i u školi i za Psefizmu i za arheološka istraživanja. To je Udruga koja surađuje sa dva fakulteta, 

sa brojnim stručnjacima, Udruga koja provodi toliko različitih projekata i mislim da preusko sagledavate 

rad te Udruge. Dakle, u viber grupi od Lipe riči ima 75 članova. Nije to malo ljudi. Stoga nije u redu  da se 

tako skidaju novci bez da se razmišlja o realnim posljedicama, a njih će biti jer se provode projekti u koje 

su uključeni jako puno stručnjaka i škola itd. Mislim da biste trebali razmisliti o tome. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Sve je točno što ste rekli, nemam ništa za dodat, ali nismo 

stvorili Općinu da hrani udruge. Općina može pomoć onoliko koliko može. Imam udrugu koja broji 150 

umirovljenika i onda smo u strahu hoću li dobiti 3,4 ili 5 tisuća eura, a imamo puno potreba, pa se opet ne 

žalimo. Ne možemo se podrediti samo udrugama jer Općina nije zbog toga osnovana. Uvijek se može 

pomoć. 

Vijećnik Vedran Jurjević: Udruga je tražila 11 500 eura, toliko joj je i odobreno od strane Povjerenstva i mi 

dajemo 11 500. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Udruga je tražila 17 000. Nisam predložila da im se dade više nego 

su tražili. Isto kako sam nazvala Andriana i pitala  koliko bi mu bilo u redu, isto sam nazvala i Fani Kršinić 

i pitala koliko joj realno treba? Fani, je već sve izračunala u excelu i rekla je da joj doista toliko treba ako 

misli realizirati sve projekte koje je planirala. Dakle, ako vi sada skinete s proračuna taj novac, pitanje je 

hoće li se  morat obustavit projekti koji su već ugovoreni s ministarstvom i svi drugi projekti. Iskreno, Dani 



Lumbarajske Psefizme u odnosu na Zajednicu sportova koja već ima prilično novca i kojima smo ove 

godine još povećali sredstva, ako ćemo u isti koš staviti važnost kulture i svih ovih projekata koji se rade s 

djecom, sa lovcima koji zarađuju puno na lovačkim večerima, to mi nije u redu ni prihvatljivo i ovaj 

amandman ne mogu uvažit. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: U redu, ne možete uvažiti taj amandman, zahvaljujem. Ima li 

još netko za raspravu? 

Vijećnik Ivan Batistić Zure: Povjerenstvo je za Lipu rič predložilo 11 500 i je li tu povećanje u odnosu na 

prošlu godinu? 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Ne. 11 500 je bilo prošle godine, a ovu godinu je Povjerenstvo 

predložilo 11 500, a oni su tražili 17 000.  

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Zatvaram raspravu i ovaj amandman stavljam na glasanje. 

Utvrđujem da je ovaj amandman prihvaćen sa 5 glasova za i 3 protiv. Ima li još amandmana? 

 

Katica Šestanović: Još je jedan amandman. Zajednici sporta dodajemo dodajemo 3 700 eura, a dižemo iz 

uređenja kupališta i privezišta. I to je zadnji mandat.  

Načelnica Marija Klisura Franulović: Protiv sam tog amandmana. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Ima li još netko za raspravu po ovom amandmanu? 

Vijećnik Ivan Batistić Zure: Podržavam načelnicu. Nikada nisam bio protiv sporta. Isključivo gledam rad i 

rezultate. Mišljenja sam da  je trenutna situacija sa sportom u Lumbardi katastrofa. Ne znam na osnovi čega 

se traži povećanje ako netko nešto ne radi? Nešto okriviti direktno gospodina Bezeka, odnosno 

predsjednika Udruge sporta ne, nego kao rad udruge. Npr. u ovom trenutku nemam gdje upisati dijete na 

sport u Lumbardi. Sporta nema. Neću ulaziti u pitanje zašto nego ću samo reći da s 3 000  eura nagradit 

nekoga, odnosno rad udruge – nema ga. Zbog čega bi toliki novac trebao ići na nešto što ne postoji. Žao mi 

je da se to traži, a s druge strane se, udruzi koja radi uzima. Po meni to nije u redu jer ja gledam rezultat. 

Ako sam u krivu ispravite me. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Dobro ste rekli, gospodine Batistiću, da je loša situacija u 

sportu. Zato ih moramo malo gurnuti i dati financijske injekcije da krenu naprijed jer je situacija stvarno 

loša, tu se slažem s vama. Ima li još netko za raspravu? 

Načelnica Marija klisura Franulović: Još jedanput naglašavam da se ne slažem sa uzimanjem novaca sa 

projekta uređenja kupališta i privezišta, pogotovo zato što nismo dobili obrazloženje, a nismo ni u 

prijavnici Zajednice sporta dobili detaljno obrazloženje kao što nismo ni  dobili obrazloženje na što se 

točno potrošilo ovih 15 000 koje smo digli rebalansom. Protivim se da povećavamo sredstva Zajednici 

sportova zato što smatram da se netransparentno troše sredstva. Ako mi netko može donijeti sve račune, 

molim vas donesite. Nadala sam se da ćemo u ovoj godini razgovarati o tome da se digne leasing pa da se 

kupi eventualno kombi. Ali na ovaj način ne znam na što se sredstva zajednice planiraju trošit. Molim vas 

tu informaciju, ako predsjednik Općinskog vijeća može dati riječ gospodinu Bezeku da obrazloži. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Dajem riječ gospodinu Bezeku. 

Anto Bezek Car: Načelnica bi  trebala pročitat naše javljanje na javni poziv za sport. Kada govorite o 

leasingu, tamo su bila predviđena sredstva, nismo ih dobili zato nismo ni ostvarili leasing. A kada 

govorimo o vođenju udruge, ljudi bi trebali voditi neku udrugu da znaju koji su troškovi i što to znači. 

Pogotovo kada imate sredstva od 20 ili 25 službenih utakmica tokom godine što se tiče malonogometnog 

kluba. Imate kotizacije od 2-3 tisuće eura. To je samo kotizacija. Trošak opreme, trošak veterana, pomoć 

organizaciji Udruzi mladih za turnir Sv. Roka, sve to pomogne Zajednica sporta. Nije to samo  

malonogometni klub. U obrazloženju sve stoji, u excelu možete pročitat. Imam sve izvode, mogu ih 

donijeti na uvid. Ali izgleda da se gleda samo Zajednica sportova. Ako je rečeno da su novci prebačeni 

jednoj udruzi, drugoj udruzi, nisam ih ja potrošio. Ako sam veterankama kroz prošlu godinu dao 3 ili 3 ipo 

tisuće eura koliko će biti za  ovu godinu i ako s nabavili baluni i pehari za Turnir Sv. Roka, opremu, 

medalje i pehari, opet je  financirala Sportska udruga. Zato nemojte napadat. Znate koliki je trošak jedne 

utakmice, kombi i večera igračima itd.?  

Načelnica Marija klisura Franulović: 100 eura je kombi za jedan dan. 

Anto Bezek Car: Nije istina.  

Načelnica Marija Klisura Franulović: U svakom slučaju, kada smo na rebalansu glasali o povećanju, u 

obrazloženju je bilo da vam treba i za transport. Tada  sam rekla da mi nije jasno zašto podižemo sredstva 

sa obrazloženjem da je to za transport jer to ne može  bit samo za transport. 

Vijećnik Ivan Bažika: A što je sa starim kombijem? 

Anto Bezek Car: Stari kombi bio je star 23 godine i pokvario se. Prešao je 500 000 km. 



Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Ima li još netko za raspravu? 

Vijećnik Ivan Batistić Zure: Puno toga sam rekao pa da me gospodin Bezek ne shvati krivo. Isključivo 

postavljam pitanja koja po meni imaju smisla. Koje sportove uključuje Zajednica sporta? Je li to Turnir Sv. 

Roka, Turnir zaseoka kojega svi podržavamo? Ali jesu li to sportovi koji kroz godinu uče nekakav sport 

djeci, pružaju aktivnost itd., to pitam. Znači koji su sportovi osim malonogometnog kluba? Nije stvar 

nekome nešto ne dati nego je pitanje je što opravdava taj novac.  

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: To provjerite, imate institucije, nećemo mi vijećnici o tome 

raspravljat. Kad je došao GAL, tvom ocu smo sve račune trebali donijeti, što je ispravno. Tu je Rončević 

itd., pa provjerite. 

Vijećnik Ivan Batistić Zure: Ovdje je Ivan, a ne Bartul Batistić. Drugo, GAL me ne zanima. Treće, Bare sa 

ovim nema veze. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Govorim ti za račune. Traži  na institucije, ja ti ne mogu dati 

odgovore. 

Vijećnica Marica Žmikić: Ja sam pitala Marija Rončevića i on mi je rekao da nema računa. Je li tako? 

Anto Bezek Car: A zašto bi ih Marijo imao? Pitam sada načelnicu: Sportska udruga kao i sve druge udruge 

javi se na javni poziv sa svom pripadajućom dokumentacijom. Je li svake godina naša prijava uredna? Je li 

zakonska i u redu? Nikada niste rekli da nešto fali u toj izjavi. U toj prijavi se objasni utrošak sredstava i 

traži se plan za slijedeću godinu. Je li to tako? Je li tako bilo i ovu godinu? Marijo, je li to tako svaku 

godinu? 

Marijo Rončević: Ni jednoj udruzi se ne traže računi, nije se do sada inzistiralo na tome. 

Anto Bezek Car: Nikome se nisu tražili računi, ali izgleda da bi trebalo tražit i neka se traže, nemam ništa 

protiv toga. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Mogu vam pokazat na koji način udruge dostavljaju izvješće o 

utrošenim sredstvima. Neke udruge dostavljaju detaljna izvješća da se svi rashodi mogu isčitat. Vaša 

prijava je formalno u redu i prošla je, ali nije dovoljno detaljna. 

Anto Bezek Car: Onda morate promijeniti obrazac i druge okvire. Ono što ste tražili, to su udruge dostavile 

i ja kao predsjednik udruge. Nemoj sada kriviti druge. Sve što ste kao Općina tražili na javnom pozivu za 

financiranje udruge sam dostavio uredno, zaprimljeno i to je to. Promijenite okvire onda. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Tamo piše: „Obrazložite prijedlog vašeg programa“. Vaš prijedlog 

programa obrazložen je sa dvije rečenice. To je premalo. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Od županije za Maticu dobijem 500 eura i do kraja veljače 

moram poslati račun županijskoj Matici umirovljenika na što sam potrošio tih 500 eura. Svatko tko dobije 

sredstva mora dostaviti gdje je potrošio novac. Tražio sam 2 000 eura da se sufinancira autobus do Fojnice 

autobus jer je poskupio prijevoz. Sada ću donijeti račun na 2 300 eura da sam potrošio na prijevoz do 

Fojnice. Hoće li to netko kontrolirat ili ne, ne zanima me. Ima li još netko za raspravu? Načelnica ne 

prihvaća ovaj amandman. Stavljam ovaj amandman na glasovanje.  

Utvrđujem za je sa 5 glasova za i 3 protiv prihvaćen ovaj amandman.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Sada smo napravili jednu konstrukciju i sada ćemo glasovati za 

kompletni proračun sa kompletnim izmjenama i prihvaćenim amandmanima.  

Utvrđujem da je Prijedlog proračuna Općine Lumbarda za 2026. godinu i projekcije proračuna za 

2027. i 2028. godinu jednoglasno prihvaćen. Zahvaljujem. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Iduća točka dnevnog reda je Prijedlog Odluke o izvršavanju 

proračuna Općine Lumbarda za 2026. godinu. Otvaram raspravu. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Na radnim sastancima smo prošli svaku stavku. Pismeno ste dobili 

moja obrazloženja. Mislim da smo se uspjeli dogovorit i postići nekakve kompromise s obzirom da ne 

samo ova odluka o izvršavanju nego i održavanje i građenje prati ovaj proračun koji smo izglasali. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Načelnice, još nismo došli do toga. Sada imamo Prijedlog 

Odluke o izvršavanju proračuna. 

Načelnica Marija klisura Franulović: Htjela sam reći da nema potreba da se previše zadržavamo zato jer 

prati jedno drugo pa onda ne moram obrazlagat svaku od ovih točaka zasebno nego možemo jednu po 

jednu izglasat bez mojih objašnjenja. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Pošto se sada proračun dosta promijenio, mi ne možemo ove 

programe sad reći da će biti točni i u siječnju ćemo ih uskladit. Sada moramo donijeti Prijedlog Odluke o 

izvršavanju proračuna, a onda ćemo se  naknadno uhvatiti ovoga, to nije problem. Idemo na glasanje. 



Utvrđujem da je Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna Općine Lumbarda za 2026. godinu jednoglasno 

usvojen sa 8 glasova za.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Predlažem da se točke 14.-19. dnevnog reda, pošto smo usvojili 

proračun u izmijenjenom obliku, da se o ovim programima ne raspravlja. Marijo neka pripremi za iduće 

vijeće ove programe, neka ih uskladi s proračunom i onda ćemo ih izglasat. 

Marijo Rončević: Možete ih izglasat uz ove promjene. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Onda u redu. Marijo će ubaciti ove promjene koje su u 

proračunu. Tko je za Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 

Lumbarda za 2026. godinu? 

Utvrđujem da je Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Lumbarda 

za 2026. godinu usvojen jednoglasno sa 8 glasova za. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Prelazimo na 15. točku dnevnog reda - Prijedlog Programa 

građenja komunalne infrastrukture na području Općine Lumbarda za 2026. godinu. Ako nitko nema za 

raspravu, otvaram glasovanje. 

Utvrđujem da je Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Lumbarda za 

2026. godinu prihvaćen jednoglasno sa 8 glasova za. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Prelazimo na 16. točku dnevnog reda - Prijedlog Programa 

javnih potreba u odgoju i obrazovanju Općine Lumbarda u 2026. godini. Ako nitko nema za raspravu, 

otvaram glasovanje. 

Utvrđujem da je Prijedlog Programa javnih potreba u odgoju i obrazovanju Općine Lumbarda u 2026. 

godini prihvaćen jednoglasno sa 8 glasova za. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Prelazimo na 17. točku dnevnog reda - Prijedlog Programa 

javnih potreba u kulturi Općine Lumbarda za 2026. godinu. Ako nitko nema za raspravu, otvaram 

glasovanje. 

Utvrđujem da je Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Općine Lumbarda za 2026. godinu prihvaćen 

jednoglasno sa 8 glasova za. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Prelazimo na 18. točku dnevnog reda - Prijedlog Programa 

javnih potreba u sportu Općine Lumbarda za 2026. godinu. Ako nitko nema za raspravu, otvaram 

glasovanje. 

Utvrđujem da je Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Općine Lumbarda za 2026. godinu prihvaćen 

jednoglasno sa 8 glasova za. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Prelazimo na 19. točku dnevnog reda - Prijedlog Mjera 

socijalnog programa Općine Lumbarda za 2026. godinu. Ako nitko nema za raspravu, otvaram glasovanje. 

Utvrđujem da je Prijedlog Mjera socijalnog programa Općine Lumbarda za 2026. godinu prihvaćen 

jednoglasno sa 8 glasova za. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Prelazimo na 20. točku dnevnog reda - Prijedlog Odluke o 

groblju. Molim izvjestitelja. 

Komunalni redar Marija Kriletić: Donesen je novi Zakon o grobljima tako da smo staru odluku morali 

uskladit sa Zakonom na način da smo ju prilagodili našim uvjetima. Groblje je u vlasništvu Općine, 

međutim, dano je na upravljanje i održavanje KTD Mindel. Prošli smo načelnica, direktor KTD Mindel i ja 

ovu Odluku, a pred vama je u obliku prijedloga. Ako ste pročitali, imate neki prijedlog, recite. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Otvaram raspravu po ovoj točki. Zanima me je li svi ljudi koji 

će raditi na groblju, sukladno ovoj Odluci, imaju li svi potrebne ispite i može li KTD Mindel to obavljat. 

Ovo u slučaju da ne dođe kakva inspekcija. 

Komunalni redar Marija Kriletić: To direktor vodi računa o tome. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Nisam sigurna u odgovor na to pitanje. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: U redu. Imamo prijedlog Odluke, zatvaram raspravu i stavljam 

na glasovanje.  

Utvrđujem da je Prijedlog Odluke o groblju prihvaćen jednoglasno sa 8 glasova za. 



Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Prelazimo na 21. točku dnevnog reda - Prijedlog Odluke o 

komunalnom doprinosu. Molim izvjestitelja za izvještaj. 

Nikola Biliš: Stara Odluka o komunalnom doprinosu je zastarjela po pitanju iznosa, također i u usporedbi 

sa ostalim jedinicama lokalne samouprave. Pošli smo od ideje da se poveća naknada, ali da se to za 

domicilno stanovništvo maksimalno ublaži. Odredili smo i popuste. Tehnički je dosta toga slično u odnosu 

na dosadašnju odluku. I dalje su dvije zone. Prva zona prije je bila 35 kuna, a druga, tj. vangrađevinsko 

područje je bilo 30 kuna. Sada smo ovim Prijedlogom to povećali na: prva zona 13 eura, a druga 11 eura s 

time da domicilno stanovništvo ima popuste na te iznose. Također smo povećali naknadu za nedostajuća 

parkirališno-garažna mjesta sa 1 000 kuna na  2 000 eura s time  da također domicilno stanovništvo ima 

50% popusta. Način i rokove plaćanja smo također mijenjali u smislu da su postali fleksibilniji, odnosno 

rokove plaćanja je  moguće „rastegnuti“ do dvije godine i tu smo dali cenzus 1 500 eura, tj. ako se radi o 

iznosu većem od 1 500 eura, jedinstveni upravni odjel može na zahtjev obveznika odobriti obročnu otplatu. 

Također smo ostavili mogućnost da načelnik Općine Lumbarda može zaključkom odrediti i drugačije 

uvjete i način i rokove plaćanja komunalnog doprinosa. Znači, da sada ovom Odlukom ne pokrivamo sve 

mogućnosti, ostavili smo i tu diskrecionu ocjenu na načelnika – da zaključkom može odrediti drugačije 

uvjete nego što su propisani  ovom Odlukom. Što se tiče popusta za domicilno stanovništvo, popust je 75% 

utvrđene obveze na prvih 600 kubika, 50% na idućih 600 kubika i dalje nema popusta. Dakle, popust se 

odnosi na prvih 1200 kubičnih metara građevine. Ono što smo htjeli glede popusta, odredili smo da 

obveznik plaćanja komunalnog doprinosa koji na dan podnošenja zahtjeva za izdavanje akta o građenju ili 

u postupku legalizacije ima prijavljeno prebivalište na  području Općine Lumbarda u ukupnom trajanju od 

najmanje 10 godina i stvarno prebiva najmanje 10 mjeseci godišnje na području Općine Lumbarda. Ovime 

smo htjeli izbjeći da netko dođe, prijavi prebivalište na području Općine i dobije popust. Također smo 

odredili 10 godina, to za slučaj ako je netko odrastao u Lumbardi i onda otišao, opet će imati prebivalište 

na području Općine najmanje 10 godina i ostvarit će popust na komunalni doprinos. Potrudili smo se da 

doista što se tiče popusta na komunalni doprinos da taj popust doista ostvari domicilno stanovništvo i samo 

domicilno stanovništvo, a povećanje je  dosta veliko, ali to povećanje će najviše pogađat strance, a to je i 

bila intencija prijedloga ove Odluke.  

 

Ako nitko nema za raspravu, otvaram glasovanje. 

Utvrđujem da je Prijedlog Mjera socijalnog programa Općine Lumbarda za 2026. godinu prihvaćen 

jednoglasno sa 8 glasova za. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Otvaram raspravu po ovoj točki dnevnog reda. 

Vijećnik Vedran Jurjević: Sve ste nabrojali, ali nigdje niste naveli popust za hrvatske branitelje. 

Nikola Biliš: Nismo naveli hrvatske branitelje. 

Marijo Rončević: Hrvatski ratni vojni invalid iz domovinskog rata od 1. do 10. skupine i članovi obitelji 

smrtno stradalog hrvatskog branitelja koji ispunjavaju uvjete za stambeno zbrinjavanje imaju pravo na 

oslobađanje od plaćanja komunalnog doprinosa za 100% na prvih 600 m3. 

Vijećnik Vedran Jurjević: To je za invalide. 

Marijo Rončević: Da. Samo branitelji ne. Nismo ih imali ni u staroj odluci. Hrvatski ratni vojni invalidi da, 

to je bilo i u staroj odluci. 

Nikola Biliš: Smatrali smo da je 75% popusta na prvih 600  kubika poprilično izdašan popust za domicilno 

stanovništvo. Na idućih 600 kubika još 50% popusta tako da evo, branitelje nismo posebno obrađivali jer 

ne znam  koliko bi onda popust zapravo trebalo dati uz ovih 75% i 50%. 

Vijećnik Ante Šestanović: Kolika je konačna razlika u cijeni za domicilno stanovništvo? 

Marijo Rončević: do sada je bilo nekih 35 kuna, znači 4,5 eura. Do 600 kubika do sad je bilo pola od toga, 

znači 2,20-2,30, a sada je otprilike 3,25. Dakle, je povećanje, ali ne toliko. A strancima je sa niti 5 eura, 

znači 4,65 eura otišlo na 13 eura s tim da se Odluka tj. visina naknade nije mijenjala od  2011. godine. 

Znači 14 godina Općina Lumbarda nije podizala cijenu. Znate li koliko se cijena povećala svega? U ovih 

14 godina, cijene su otišle 300-400%, a mi nismo dizali cijene tako da vam je jasno koliko smo time mogli 

napravit.  

Nikola Biliš: Zapravo smo dosta gubili sa dosadašnjom Odlukom, a sa novom Odlukom pokušavamo 

maksimalno ići na ruku domicilnom stanovništvu.  

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Ima li još netko za raspravu? Zaključujem raspravu i stavljam 

prijedlog na glasovanje. 

Utvrđujem da je Prijedlog Odluke o komunalnom doprinosu prihvaćen jednoglasno sa 8 glasova za. 

 



 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Prelazimo na 22. točku dnevnog reda - Prijedlog Odluke o 

osnivanju prava služnosti u korist društva HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. Molim izvjestitelja. 

Komunalni redar Marija Kriletić: Imamo zahtjev HEP-a za  polaganje i održavanje kabelskog voda na 

Solinama, i kabel se dalje proteže prema kući Tea Sladovića. Moramo to dopustit jer se radi o pojačanju 

elektromreže i spajanje  novih korisnika tako da je ova odluka nužna za tu svrhu. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Otvaram raspravu. Zatvaram raspravu. 

Utvrđujem da je Prijedlog Odluke o osnivanju prava služnosti u korist društva HEP-Operator 

distribucijskog sustava d.o.o. prihvaćen jednoglasno sa 8 glasova za. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Prelazimo na 23. točku dnevnog reda - Prijedlog Odluke o 

privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Općine Lumbarda u 2026. godini. Molim 

izvjestitelja. 

Komunalni redar Marija Kriletić: Zakonski svaku godinu moramo donijeti odluku i zatražiti prije 

donošenja mišljenje turističke zajednice. Turistička zajednica dala je  mišljenje da datumi zabrane 

izvođenja radova ostanu nepromijenjeni – od 1. lipnja do 30. rujna. Ako se slažete s time, pošto je ovo 

prijedlog Odluke, mi ćemo nadopuniti tim datumima ili dajte svoje mišljenje. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Otvaram raspravu. 

Vijećnik Nikša Šestanović: Imao sam nekoliko neugodnih situacija rada u ljetnim mjesecima. Slažem se da 

treba postojati suživot između turističke djelatnosti, ugostiteljske djelatnosti i građevinske djelatnosti, samo 

se ne slažem na način kako bi se ova Odluka koja je možda i protuustavna. Prvo, treba se izmjerit količina 

decibela koja bi našim gostima smetala. Takve odluke su zbog toga i pale jer je to odluka na razini općine. 

Parnice su se vodile između građevinskog sektora i jedinica lokalne samouprave. Osobno nemam teških 

strojeva, ali ne slažem se ni sa datumima. Nama prava sezone počne od 15. srpnja do 15. kolovoza. Stoga 

mislim da je period 15. lipnja do 15. rujna ispravan period kada bi teški strojevi „zašutjeli“, a tkz. tihi, tj. 

navodno tihi građevinski radovi, jer ako uključite bušilicu, to je 75 decibela, postoji odluka da je 70 

decibela granica da se pozove komunalni redar i da se napiše kazna. A kako izmjerit tih 75 decibela, to 

treba pitati nekog tko zna. Ima mnoštvo pretpostavki koje treba ispuniti da bi mjerenje bilo zakonito. 

Predlažem slijedeće: 15. lipnja – 15. rujna. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Kao da si mene pitao.  Ima li još netko za raspravu? 

Vijećnik Vedran Jurjević: Članak 6., točka 5. – Građenje građevina, odnosno izvođenje radova u godini u 

kojoj je odluka stupila na snagu. Što ovo znači? 

Načelnica Marija klisura Franulović: Odluka se donosi za narednu godinu. Odluka mora stupiti na snagu 

2025. da bi u 2026. važila. Ova odluka da bi bila na snazi u 2026. mora biti donesena do kraja 2025. Zato 

se ne odnosi na građenje, odnosno izvođenje radova u kojoj je ona donesena na snagu. 

Vijećnik Ante Šestanović: Onda ovaj članak 5. stavljamo period zabrane izvođenja radova od 15. lipnja do 

15. rujna. 

Komunalni redar Marija Kriletić: Iskustva na terenu – nikad ti radovi u potpunosti ne stanu do 1. srpnja, a 

već krajem kolovoza se počne radit. 

Vijećnik Vedran Jurjević: Fasaderski radovi nisu zabranjeni. Izmjena krova također – to se radi ljeti. Teški 

strojevi, to je drugo. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Ako nitko nema za daljnju raspravu, otvaram glasovanje 

Odluku s vremenom zabrane izvođenja građevinskih radova 15. lipnja – 15. rujna. 

Utvrđujem da je Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području 

Općine Lumbarda u 2026. godini prihvaćen sa 7 glasova za i  1 protiv. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Prelazimo na 24. točku dnevnog reda - Prijedlog Odluke o 

imenovanju Povjerenstva za raspolaganje nekretninama. Molim prijedloge. U Povjerenstvo za imovinu 

predlažu se:  

Nikola Biliš 

Marija Kriletić 

Anto Bezek 

Ante Šestanović 

Ivan Bažika 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Rado bih da unutar ovog Povjerenstva za raspolaganje nekretninama 

da imamo nekoga tko  je arhitekt, geodet ili građevinar, znači netko od struke. Svaka čast svima koji su 



predloženi, apsolutno Marija i Nikola moraju biti unutra, ali ako imate nekoga boljega kandidata u smislu 

stručnosti, mislim da bi nam bilo lakše svima kasnije donositi odluke. Rađe bi da Vedran bude unutra jer 

Vedran može procijenit je li kubik ili 15. Netko tu mora biti tehnički „potkovan“.  

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Ako nema daljnjih prijedloga, dajem ovaj prijedlog na 

glasovanje. 

Utvrđujem da je Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za raspolaganje nekretninama prihvaćen sa 6 

glasova za i 2 protiv. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Prelazimo na 25. točku dnevnog reda - Prijedlog Odluke o 

izboru Odbora za gospodarstvo, obrtništvo i poduzetništvo. Predloženi su: 

Nikola Biliš 

Vedran Jurjević 

Igor Kršinić 

Zoran Cebalo 

Ivan Bažika 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Vedrane, vezano za tvoje sudjelovanje o ovome Odboru, kad se budu 

donosile odluke, a važno mi je ovo povjerenstvo za Homac-Pudaricu da ne bi  bilo dobro da budeš u 

sukobu interesa. Tako da, u radu ovog Odbora kod stvari u radu gdje misliš da bi mogao eventualno imati 

interes, bilo bi dobro da se izuzmeš. Čisto da sebe zaštitiš. 

Vijećnik Vedran Jurjević: Ako se bude radilo o meni, tu neću nazočit. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Zatvaram raspravu i dajem ovaj Prijedlog na glasovanje. 

Utvrđujem da je Prijedlog Odluke o izboru Odbora za gospodarstvo, obrtništvo i poduzetništvo prihvaćen 

sa 5 glasova za, dva protiv i jedan suzdržan. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Prelazimo na 26. točku dnevnog reda - Prijedlog Odluke o 

agrotehničkim mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Lumbarda. 

Molim izvjestitelja. 

Komunalni redar Marija Kriletić: Iamli smo odluku iz 2008. i došlo je vrijeme da ju uskladimo sa 

zakonskim propisima. Novosti su: posebna pozornost na iskorjenjivanje pajasena i zabrana upotrebe 

dronova po pitanju prskanja u naseljenom mjestu. Dronovi ne mogu podignuti kao i atomizeri istu količinu 

vode i supstanci. 

Vijećnik Ivan Batistić Zure: Pročitao sam Prijedlog Odluke i nemam zamjerku. Smatram da je skroz u redu 

i u skladu s pravilnicima. Dronovi nemaju dopuštenu zaštitu obavljat pesticide iz zraka. Putem dronova se 

može obavljati isključivo prehrana bilja. Ekološka sredstva i prehrana može, a većina pesticida ne, za njih 

važi zabrana pesticida iz zraka. Nadam se da će doći do provedbe. 

Vijećnik Ante Šestanović: Što s pajasenom, ima ga puno u centru mjesta? 

Komunalni redar Marija Kriletić: Nije to lako riješiti i s time smo u problemu. 

Vijećnik Ivan Batistić Zure:  Po pitanju pajasena mi iz Udruge vinara i ja smo mišljenja da je najbolji način 

doći do zaštite polja.  

Načelnica Marija Klisura Franulović: Što se pajasena tiče, još smo prošle godine poslali zapisnike ljudima 

vlasnicima polja. Nitko ništa nije poduzeo. Zaprijetili smo im da ćemo onda to napraviti mi o njihovom 

trošku. Nekome možeš poslati račun, nekome ne. I onda imamo problem u provedbi. Imali smo ponudu 

Borovca jer je radio na Pelješcu na projektu županije za uklanjanje pajasena. To su velike cifre i nije 

opravdano da Općina potroši 15-20 tisuća za uklanjanje pajasena u polju za nešto što nećemo moć naplatit. 

Razgovarali smo bi li se s Udrugom mladih moglo nešto napravit i s Udrugom vinara i DVD-om da se u 

polju napravi akcija. Nisu se uspjeli organizirat. Svakako, bez ozbiljne akcije neće moći.  

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Zatvaram raspravu i dajem ovaj Prijedlog na glasovanje. 

Utvrđujem da je Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih 

rudina na području Općine Lumbarda prihvaćen jednoglasno. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Prelazimo na zamolbe. 

1. Zamolba Domina Kršinić Jurišić. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Parking pod Gospu ima više čestica na kojima je izgrađen. Jedna od 

njih najzapadnija cca 100m2, obuhvaća cca dva parkirna mjesta na pola svoje površine, a druga polovica je 

kupina. Domina tvrdi da je dogovoreno ranije da će Općina kupiti cijelu tu parcelu. S obzirom da je to bilo 

prije mene, nisam sigurna da kupujemo 100 kvadrata realno nečega što su samo dva parkirna mjesta, a to je 



u građevinskom što bi nas prilično koštalo. A da se idemo dogovorit, to ne možemo jer moramo imati 

procjenu, procjena mora proći proceduru, geodet mora izaći na teren i mi bi sve to o svom trošku trebali 

napravit. Igore, vi ste tada bili načelnik, znate li o tome? 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Točno je da su bili pregovori. Točno je da sam joj bio obećao 

da ćemo uzeti cijelu parcelu. Bio bih najsretniji da smo mi to tada platili, međutim oni to nisu htjeli. 

Kasnije nitko nije ništa spominjao. Mišljenja sam da sada, kako smo imenovali Povjerenstvo za imovinu, 

da isto izađe ne teren, utvrdi se kvadratura i da vidimo što dalje. Neka Povjerenstvo sve ispita. 

Vijećnik Ante Šestanović: Ja sam za da se ženi plati, a nam uvijek može dobro doći. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Dao bih Povjerenstvu da sve ispita. 

Vijećnik Ivan Batistić Zure: Imamo Povjerenstvo, neka izađe na teren i dadu prijedlog. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Ako nitko nema daljnjih prijedloga, predlažem načelnici da 

Povjerenstvo izađe na teren, neka dade sve podatke, neka se izvadi kvadratura itd. Slažete li se s time? 

Slažete. U redu, to smo riješili. 

 

2. Zdrastvena ustanova Essert – Roko 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Otvara se ljekarna. Zamolili su nas da razmotrimo sufinanciranje 

dijela najma troškova prostora. Osjetljiva je tema tj. put koji  bismo otvorili ako krenemo financirati 

troškove za poslovne subjekte. Nisam sigurna što bi to dalje moglo značiti jer se radi o privatnom sektoru. 

Dobro je da imamo ljekarnu. Dati neki simbolični iznos ili ići u smijeru da ih se oslobodi davanja nekih 

naknada, ne znam. 

Vijećnik Ivan Bažika: To je privatni posao i ne bih se upuštao ni u kakve mjesečne potpore itd. Slažemo se 

svi da nam ljekarna treba. Ja sam za da im se jednokratno isplati neki iznos. Predlažem jednokratno 4 000 

eura i da s time završimo. 

Vijećnica Marica Žmikić: Onda tražim i ja jednokratno! 

Vijećnik Nikša Šestanović: Svi smo ovdje poduzetnici i kada bi svatko od nas tražio da nas se sufinancira, 

gdje bismo došli? A rekli smo i da nemamo neka sredstva koja bi bila namijenjena za tu osnovu. To je 

poduzetništvo i ili ćeš propast ili uspjet. Sufinanciranje bi bilo otvaranje pandorine kutije. Neka svatko 

snosi rizike. Protiv sam jednokratnih donacija. Zašto bi bilo jednakijih? 

Načelnica Marija klisura Franulović: Slažem se sa stavom da je osjetljivo ulaziti u sufinanciranje bilo 

kakvih poslova. Da imamo nekakvu politiku ili program za poticanje poduzetništva pa da imamo jasne 

kriterije, to je drugo.  

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Stavljam na glasovanje. Slažete li se da ne dajemo potporu po 

ovoj zamolbi? Slažete. U redu, riješeno. Treba sastaviti dopis o tome. 

 

3. Turistička zajednica Lumbarda 

Direktor Turističke zajednice Općine Lumbarda Ante Šestanović Pice: Opet je bio natječaj FLAG-a južni 

Jadran gdje smo se javili na natječaj riba za sve. Na natječaju smo prošli i treba nam 20 000 eura da to 

unaprijed platimo, a oni će kasnije vratiti taj novac, a Turistička zajednica će vratiti taj iznos. To ne bi bilo 

davanje nego pozajmica. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Stavljam na glasovanje. Slažete li se s time da Turističkoj 

zajednici pozajmimo traženi iznos. Utvrđujem da se vijećnici odobravaju tu zamolbu jednoglasno. 

 

4. Toni Kriletić 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Toni je tražio i u listopadu dao zahtjev za postavljanjem uspornika 

prometa (ležećih policajaca) na županijskoj cesti. U međuvremenu smo se javili i dobili novce od MUP-a. 

Danas su postavljene dvije kamere. Sad moramo provest nabavu i za znakove. Zamijenit će se i uspornici 

kod škole tako da smo udovoljili i Toniju, a  ne samo to nego smo i predložili ŽUC-u da razmotri da se radi 

novi elaborat za promet i ako se treba  još negdje postaviti uspornik. Međutim, uz dvije kamere i ove 

uspornike smatram da neće biti potrebno. 

Vijećnik Ivan Batistić Zure: Smatram da je oko igrališta opasna točka. Tu treba maksimalno usporit 

promet.  

Vijećnik Nikša Šestanović: Nemamo znakovnu signalizaciju za nailazak na cestu s prednošću prolaska. 

Svaka ulica koja ide na glavnu cestu mora imati taj znak. Nisu dovoljne samo kamere. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Ovo su korisni prijedlozi. Treba voditi računa o tome. Ima li još 

netko za raspravu? Rekli smo da je načelnica poslala zahtjev u ŽUC za uspornike prometa (ležeće 

policajce). Vidjet ćemo ovo za kamere pa ćemo imati podatke za iduće vijeće. 



 

5. Tonči Krajančić 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Slažem se s predsjednikom Vijeća da Povjerenstvo izađe na teren i da 

se vidi što i kako se točno može odraditi jer ako mu dozvolimo da se naspe ta parcela koju traži, tj. 50m2, to 

je velika općinska parcela i realno, to  je građevinska parcela koju Općina može skupo prodati. Ako mu 

dademo 50m2 za nekakav parking, sebi smo onemogućili da nešto konkretno s tom parcelom napravimo. 

Dakle, neka Povjerenstvo izađe na teren, neka napiše zapisnik pa ćemo vidjeti. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Je li se svi slažu s ovim? Slažete. U redu. 

 

6. Antonela Cebalo 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Koliko shvaćam, Antonela traži WC od KTD Mindel kao i 

prolaz. Mi  tu imamo taj jedan WC, imamo i tržnicu. Opet mislim da Povjerenstvo treba izaći na teren.  

Komunalni redar Marija Kriletić: Ribarnica je dobila sanitarne uvjete na račun tog WC-a. Kada bi netko 

došao u kontrolu, što onda? 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Tamo su dva WC-a. Opcija je da se jedan WC može ostaviti za 

tržnicu, a drugi dat njoj. Treba vidjeti sve. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Ali ona traži i prolaz. 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Možda može dobiti samo jedno od dvije stvari koje traži. 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić: Neka Povjerenstvo izađe na teren. 

 

Načelnica Marija Klisura Franulović: Imamo još dvije točke pod razno. Samo na znanje, ne morate ništa 

odlučivat.  

1. Javili su nam se sa geofizičkog odsjeka Prirodoslovno matematičkog fakulteta. Treba  im lokacija 

za postavljanje geomagnetske postaje, to ništa ne zrači nego prikuplja podatke i to bi stavili negdje 

van naseljenog mjesta. Obećala sam im da ću upoznati vijećnike. Montažno je i malih dimenzija. 

Trošak opreme, postavljanja i održavanja će oni snosit. Znači samo im treba da nismo protiv. Mjeri 

se geomagnetizam. Jedan takav uređaj ima u Lonjskom polju i drugi bi bio kod nas. Taj uređaj bi 

se postavio na Donje Blato i on samo prikuplja podatke, ne zrači. To ste svi primili na znanje. Ima 

li netko nešto protiv toga?  

 

2. Povjerenstvo za imovinu treba izaći na teren. Radi se o prijedlogu Frana Miline Blaske koji je 

napravio geodet Mišo Biliš, a vezano za izmjenu odnosno zamjenu parcela. Može biti jednostavno, 

ali može se i zakomplicirati. Dakle, oni bi se zamijenili, mi bi bili u plusu, dobili bi 4 parcele koje 

će onda oni između sebe raspodijeliti i dobili  bi pristupni put. Zapravo, Općina je tu u plusu, ali ja 

sam se  konzultirala sa kolegama, pitala sam je li moguće napraviti zamjenu ako je ista u očito 

općinskom interesu. Odgovor je da to ne radimo jer je to nezgodno i netko nas može prozvati da 

smo nekome pogodovali. Dakle, postoji procedura, Mišo Biliš ju je napisao. Treba načelna odluka 

Općine da se može pristupiti izradi geodetskog elaborata, pa bi se to provelo u ZK, pocijepala bi se 

naša parcela, jedan dio bi se ukinuo status javnog dobra u općoj uporabi, onda bi se išlo na 

procjenu, a onda na ugovor o zamjeni. Tako da je to procedura gdje stvarno Povjerenstvo mora 

pogledati. Ovo je samo na znanje. S ovim smo završili sve točke dnevnog reda. 

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Igor Kršinić zatvara 5. sjednicu Općinskog vijeća. 

 

 

                                                  Sjednica je završila s radom u 20:48 sati. 
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